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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 6.1 Tìm số giao điểm, tọa độ giao điểm của hai đồ thị.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D1-6.1-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3]  Số điểm chung của đồ thị hàm số 
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Câu 2. [2D1-6.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Đồ thị của hàm số 
[image: image8.wmf]32

23

yxxx

=--+

 và đồ thị của hàm số 
[image: image9.wmf]2

1

yxx

=-+

 có tất cả bao nhiêu điểm chung?
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( Phương trình hoành độ giao điểm:
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Câu 3. [2D1-6.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Đồ thị của hàm số 
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 tiếp xúc với trục hoành tại gốc tọa độ và cắt đường thẳng 
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Theo giả thiết 
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Câu 4. [2D1-6.1-3] [BTN 163] Đường thẳng 
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Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng với đồ thị hàm số là:
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Câu 5. [2D1-6.1-3] [THPT chuyên Thái Bình] Cho hàm số
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 cắt trục hoành tại bao nhiêu điểm phân biệt?
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Ta có 
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 có hai nghiệm dương phân biệt và 
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Câu 6. [2D1-6.1-3] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Biết đường thẳng 
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 của hàm số 
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Ta có hoành độ giao điểm là nghiệm của : 
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Mặt khác tiệm cận đứng của 
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Câu 7. [2D1-6.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Đồ thị của hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu điểm chung?
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( Phương trình hoành độ giao điểm:
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Câu 8. [2D1-6.1-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Đồ thị của hàm số 
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 tiếp xúc với trục hoành tại gốc tọa độ và cắt đường thẳng 
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 có đồ thị là 
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 tại gốc tọa độ nên ta có: 
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Theo giả thiết 
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Câu 9. [2D1-6.1-3] [BTN 163] Đường thẳng 
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Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng với đồ thị hàm số là:
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